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ATA N° 3/2025 DA REUNIÃO DA MESA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR 

 

Ata da 3ª Reunião da Mesa da Câmara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 10 de 

março de 2025. 

 

Ao dez dia do mês de março de dois mil e vinte e vinco, com início às nove horas e 

vinte e um minutos (09h21min), na sala de reuniões da Câmara Municipal de Toledo, 

realizou-se a Terceira Reunião da Mesa do ano de 2025, com a presença dos 

seguintes vereadores membros da Mesa: Gabriel Baierle, presidente, Professora 

Marli, primeira-vice-presidente, Jairo Cerbarro, segundo-vice-presidente, Roberto de 

Souza, primeiro-secretário, estando ausente o vereador Jozimar Polasso por conta 

da licença através do ATO nº 2, de 28 de fevereiro de 2025. Também se fizeram 

presentes os servidores da Câmara Municipal Ricardo Henrique Borges, 

coordenador do Departamento Legislativo, Thaisa Dullius, chefe de gabinete da 

presidência, Jair Menoncin Scarpato, diretor-geral, Fabiano Scuzziato, procurador 

jurídico legislativo, Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento 

Administrativo e David Calça, controlador interno, para tratar e deliberar sobre os 

seguintes temas em pauta: Item 1) Protocolo nº 291, de 24 de fevereiro de 2025, 

com juntada do Protocolo nº 352, de 6 de março de 2025, de autoria da Vereadora 

Olinda Fiorentin, com a ementa: Ofício nº 18/2025 – GVOF, referente ao relatório de 

viagem para Curitiba/PR ao 2º Encontro de Prefeitas e Vereadoras do Estado do 

Paraná, realizado nos dias 19 e 20 fevereiro de 2025, acompanhado do Ofício nº 

25/2025–GVOF (protocolo nº 352/2025) concernente a declaração de participação 

no referido evento. Após a leitura, os membros da Mesa, por unanimidade dos 

presentes, manifestaram-se pelo encaminhamento ao Controle Interno para análise 

e manifestação; Item 2) Protocolo nº 333, de 28 de fevereiro de 2025, de autoria do 

Vereador Roberto de Souza, com a ementa: relatório de viagem para Brasília – DF, 

referente ao Encontro Nacional de Gestores e Legislativos Municipais realizado nos 

dias 18 até 21 de fevereiro de 2025. Após a leitura, os membros da Mesa, por 

unanimidade dos presentes, manifestaram-se pelo encaminhamento ao Controle 

Interno para análise e manifestação. Item 3) Protocolo nº 340, de 5 de março de 

2025, de autoria do Vereador Jozimar Polasso, com a ementa: relatório de viagem 

para Curitiba – PR, referente ao 17º Congresso de União e Fortalecimento da 

Vereança, realizado nos dias 25 até 28 de fevereiro de 2025. Após a leitura, os 

membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, manifestaram-se pelo 

encaminhamento ao Controle Interno para análise e manifestação. Item 4) Proposta 

de Minuta de Ato da Mesa que equipara as audiências públicas à reunião de 
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comissão para fins de registro de presença e aplicação das disposições do 

Regimento Interno. Após a leitura do protocolo, o presidente colocou a matéria em 

discussão. Concluída a deliberação, o presidente colocou a matéria em votação, a 

qual foi aprovada pelos membros da Mesa por unanimidade dos presentes, com 

encaminhamento ao Departamento Legislativo para demais fins. Item 5) Proposta de 

Minuta de Projeto de Resolução de autoria da Mesa, que dispõe sobre a autorização 

para o uso de ferramentas de Inteligência Artificial – IA e a obrigatoriedade de 

revisão humana dos documentos gerados. O Presidente Gabriel Baierle destacou a 

importância da regulamentação e o uso da Inteligência Artificial - IA nesta Câmara 

para proporcionar maior celeridade e eficiência nos processos. O Coordenador do 

Departamento Legislativo, Ricardo Borges, destacou a importância da Câmara ter 

esta regulamentação haja vista a quantidade de proposições que o departamento 

possui semanalmente, mensalmente e anualmente para respectivas revisões. Após 

a leitura do protocolo, o presidente colocou a matéria em discussão. Concluída a 

deliberação, o presidente colocou a matéria em votação, a qual foi aprovada pelos 

membros da Mesa por unanimidade dos presentes, com encaminhamento ao 

Departamento Legislativo para demais fins. Item 6) Assunto gerais: Definição de 

data para realização de eleição do cargo de segundo-secretário da Mesa Diretora, 

em virtude da licença do Vereador Jozimar Polasso (PP) por conta do ATO nº 2, de 

28 de fevereiro de 2025. Iniciada a discussão para que os membros da Mesa 

apresentassem considerações complementares acerca do assunto, após as 

explanações, os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, manifestaram-

se favoráveis a eleição da mesa para o cargo de segundo-secretário para a data de 

17 de março de 2025, segunda-feira, na 7ª Sessão Ordinária. Por fim, o Presidente 

requisitou o encaminhamento da demanda ao Departamento Legislativo para 

providências. Vencida a pauta, o presidente encerrou a reunião nove horas e trinta e 

dois minutos (09h32min), sendo lavrada esta ata, que segue assinada pelos 

membros da Mesa presentes. O arquivo audiovisual referente a esta reunião 

encontra-se disponível no canal do Youtube da Câmara Municipal de Toledo e no 

portal da Câmara em https://www.toledo.pr.leg.br/  

 

 

GABRIEL BAIERLE 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

PROFESSORA MARLI 

Primeira-Vice-Presidente               

 

 

 

JAIRO CERBARRO 

Segundo-Vice-Presidente 
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ROBERTO DE SOUZA 

Primeiro-Secretário 

 
AUSENTE 

 

JOZIMAR POLASSO 

Segundo-Secretário 
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